

БИЛТЕН #4

Драги партнери, колеги и пријатели...

Со задоволство ви го претставуваме четвртиот билтен од нашиот нов проект “Размислување...Кодирање”! Преку овие билтени ,ќе ве информираме за главните проектни активности ,и ќе ни биде мило ако сакате да не следите понатамс...ќе ви кажеме како!

Проектот “Размислување... кодирање” официјално ќе заврши на 30.11.2017, меѓутоа ова не значи крај на активностите со кодирање, бидејќи проектот засади семе со идеи кај учителите и студентите и сигурни сме дека многу проекти ќе следат понатаму.

За време на траењето на проектот ние развивме:

- ⊙ Истражување и активности со мапирање за да се постигне добра размена на информации, идеи и конкретен метод на работење со кодирање, и да се анализираат разликите кај разните образовни системи од партнерските земји во однос на образованието, компјутерското размислување и кодирање
- ⊙ **Образовен метод и Флексибилни алатки кои вклучуваат материјали за ученици и учители,** за да се имплементираат активности за кодирање и размислување со компјутер во училишната програма
- ⊙ Тренинг за наставниот кадар во Италија, **за време на Европската недела за кодирање 2016,** за краткотраен заеднички тренинг на учители на теми “кодирање и креативно компјутерство” и “креативноста и раскажувањето приказна.”
- ⊙ **Пилот тест со материјали за кодирање и компјутерско размислување во вклучените училишта**
- ⊙ Финална заедничка мобилност на ученици која опфаќаше ученици од училиштата кои учествуваа во виртуелната и реалната мобилност со цел да се присуствува на “ОЛИМПИСКИТЕ ИГРИ СО КОДИРАЊЕ”
- ⊙ Повеќекратен настан во секоја земја со цел да се претстават резултатите од проектот и да се создадат можности да се пренесе ова искуство во други училишни контексти.

Учителите и учениците може да имаат големо влијание на **#промовирање на кодирањето** во Европските училишта. Со сите проектни активности веруваме дека ги допревме главните потреби опфатени во апликацијата на проектот и произведените резултати кои се одржливи, преносни и спремни за употреба. Партнерството верува дека со сите учесници вклучени во проектот и активностите, воспоставивме добри стартни точки за локални носители кои ќе го пренесуваат наученото и развиваат сопствени проекти за нивните училишта и локалните заедници. Партнерите исто така научија многу за време на проектот и веќе направија план за понатамошна продлабочена соработка на Европско ниво.

Би сакале да ја искористиме оваа можност и да им се заблагодариме на сите учесници, учители и ученици, акционери и партнери вклучени во проектот. Без вашата целосна соработка и активно учество немаше да имаме такви резултати.

За понатамошни вести или развој на проектот следете ја фејсбук страната на проектот и официјалната вебстраница.



Подетални информации за проектот може да се најдат на нашата фејсбук страна.

Информации на: www.thinkingcoding.com